
З В І Т 
про базове відстеження результативності   

наказу Фонду державного майна України від  30 серпня 2023 року № 1526  
«Про затвердження Змін до Положення про видачу сертифікатів суб’єктів 

оціночної діяльності»  
 

1. Вид та назва регуляторного акта 
Наказ Фонду державного майна України  від 30 серпня 2023 року № 1526  

«Про затвердження Змін до Положення про видачу сертифікатів суб’єктів 
оціночної діяльності», зареєстрований в Міністерстві юстиції України  16 жовтня 
2023 року за  № 1801/40857 (далі – Наказ). 

 
2. Назва виконавця заходів з відстеження 
Фонд державного майна України. 
 
3. Цілі прийняття акта 
Згідно із Законом України «Про оцінку майна, майнових прав та професійну 

оціночну діяльність в Україні» (далі – Закон про оцінку) Фонд державного майна 
України (далі – Фонд) видає суб’єктам господарювання (юридичним особам та 
фізичним особам – підприємцям) сертифікати суб’єктів оціночної діяльності.  

Відповідно до Закону України «Про Перелік документів дозвільного 
характеру у сфері господарської діяльності» (далі – Закон про Перелік 
документів) (пункт 124 Переліку) сертифікат суб’єкта оціночної діяльності є 
документом дозвільного характеру.  

Згідно з частиною третьою статті 2 Закону України «Про дозвільну систему 
у сфері господарської діяльності» видача, анулювання, поновлення сертифіката 
суб’єкта оціночної діяльності здійснюється відповідно до цього Закону з 
урахуванням особливостей, визначених Законом про оцінку. 

Процедура видачі сертифікатів суб’єктів оціночної діяльності 
регламентована Законом про оцінку та Положенням про видачу сертифікатів  
суб’єктів оціночної діяльності, затвердженим наказом Фонду державного майна 
України від 14 березня 2002 року № 479, зареєстрованим в Міністерстві юстиції 
України 28 березня 2002 року за № 312/6600 (із змінами) (далі – Положення про 
видачу сертифікатів).  

Відповідно до змін, внесених до Положення про видачу сертифікатів 
наказом Фонду від 30 грудня 2022 року  № 1672 «Про затвердження Змін до 
деяких нормативно-правових актів Фонду державного майна України», 
зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 09 лютого 2023 року за                       
№ 253/39309 (далі – Наказ № 1672), Фонд видає суб’єктам господарювання 
сертифікати не лише в паперовій, а й в електронній формі.  

Слід зазначити, що за нетривалий період (з моменту набрання чинності 
Наказом № 1672, а саме з 24.02.2023 і до 24.07.2023 кількість суб’єктів 
господарювання, які виявили бажання отримати сертифікат у паперовій формі, 
значно зменшилась, оскільки виготовлення таких сертифікатів, порівняно з їх 
оформленням в електронній формі, потребує більше часу, а також  зайвих 
матеріальних витрат суб’єкта господарювання, пов’язаних з доставкою  готового  
документа поштою або за допомогою служб кур’єрської доставки.  
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Слід зазначити, що у разі необхідності суб’єкт господарювання зможе 
отримати засвідчену в установленому порядку паперову копію сертифіката, 
виготовленого в електронній формі. Паперова копія сертифіката готується в 
одноденний строк та не потребує залучення фахівців структурних підрозділів та 
керівного складу Фонду.  

У зв’язку з цим виникла потреба щодо внесення змін до Положення про 
видачу сертифікатів у частині скасування видачі сертифікатів у паперовій формі. 

Отже, основною ціллю розроблення  Наказу  є оптимізація  процедури 
видачі документів дозвільного характеру – сертифікатів.  Спрощення  видачі 
сертифікатів, що сприятиме скороченню строку надання адміністративної 
послуги та заощадженню коштів як суб’єктів господарювання, так і Фонду  на 
виготовлення, друк, копіювання та пересилання документів. Скасування 
паперової форми сертифіката та його видача суб’єктами господарювання  лише 
в електронній формі зменшує ризик корупційних зловживань, що сприятиме 
прозорості, відкритості та доступності вказаної послуги. 

 
4. Строк виконання заходів з відстеження 
Заходи з базового відстеження результативності регуляторного акта 

проводилися з 30 листопада 2023 року до 22 жовтня 2024 року. 
 
5. Тип відстеження 
Базове відстеження. 
 
6. Методи одержання результатів відстеження 
Під час відстеження результативності регуляторного акта були використані 

статистичні методи одержання результатів відстеження за такими параметрами: 
кількість суб’єктів оціночної діяльності – фізичних осіб – підприємців, які 

отримали у Фонді сертифікати суб’єктів оціночної діяльності;  
кількість суб’єктів оціночної діяльності – юридичних осіб, які отримали у 

Фонді сертифікати суб’єктів оціночної діяльності;  
кількість відмов, які були надані Фондом у видачі сертифікатів суб’єктів 

оціночної діяльності фізичним особам –  підприємцям.  
 
7. Дані та  припущення,  на  основі  яких  відстежувалася  

результативність,  а також способи одержання даних 
Відповідно до Закону України «Про засади державної регуляторної 

політики у сфері господарської діяльності», а також згідно з постановою 
Кабінету Міністрів України від 03 листопада 2010 року № 996 «Про забезпечення 
участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики» (із змінами) 
проєкт Наказу було включено до Орієнтовного плану проведення консультацій з 
громадськістю на 2023 рік, затвердженого наказом Фонду від 15 грудня                            
2022 року  №  1579 (зі змінами). 

 З метою одержання зауважень і пропозицій від фізичних та юридичних 
осіб, які отримали сертифікати суб’єктів оціночної діяльності, фахівців – 
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оцінювачів проєкт Наказу разом із повідомленням про його оприлюднення та 
аналізом регуляторного впливу було розміщено на офіційному вебсайті Фонду.  

 
 8. Кількісні та якісні значення показників результативності акта 
За звітний період (з 30 листопада 2023 року до 22 жовтня 2024 року) 

відповідно до Положення про видачу сертифікатів Фонд видав суб’єктам 
господарювання 523 сертифікати суб’єктів оціночної діяльності, зокрема:  

262 –  юридичним особам  і   261 – фізичним особам – підприємцям.  
Слід зазначити, що за звітний період відмов у видачі сертифікатів суб’єктів 

оціночної діяльності не було. 
 
9. Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня 

досягнення визначених цілей 
Наказ розроблено  з метою сприяння розвитку мікро- та малого бізнесу в 

Україні шляхом вдосконалення порядку отримання суб’єктами господарювання 
документів дозвільного характеру – сертифікатів суб’єктів оціночної діяльності.  

Нормативно-правовий акт забезпечив:  
 - спрощення видачі сертифіката шляхом оптимізації процесів, пов’язаних з 

електронним документообігом, що в свою чергу сприятиме скороченню строків 
підготовки та погодження документів;  

- оперативність передавання виготовлених Фондом сертифікатів адресатам 
– суб’єктам оціночної діяльності, а також заощадження їх коштів на доставку 
такого сертифіката;  

- вивільнення та економію робочого часу фахівців Фонду, що підвищить 
продуктивність та ефективність їх роботи;  

- зберігання документів дозвільного характеру – сертифікатів в 
електронному архіві, що є більш надійним та безпечним способом зберігання ніж 
зберігання документів в паперовій формі. 

 
Звіт про базове відстеження результативності нормативно-правового акта 

підготовлено Департаментом оцінки майна, майнових прав та професійної 
оціночної діяльності Фонду державного  майна  України (01133, м. Київ,                         
вул. Генерала Алмазова,  18/9,   тел. 200-36-36, 200-31-19). 

 
  
В. о. Голови Фонду                                                           Іванна СМАЧИЛО 
 


